HALAS Reéte S nami!

sudokualogika.cz

Dlouhodoba soutéz v reseni

Kolo 87 sudoku a logickych tloh

8.az14.12.2014

1) Zakodovana tapa

Zacernéte nékterd prazdna policka rastru tak, aby vznikla jedna souvisla sténa.
Cerna poli¢ka nikde netvofi Gtverec 2x2. (Zakodovana) Gisla maji nasledujici
vyznam: udavaji délky vsech souvislych ¢ernych Usekl okolo sebe. Je-li ¢islo
jedind, vyskytuje se v jeho okoli (az 8 poli sousedicich stranou €i rohem) jeden
souvisly ¢erny Usek dané délky. Je-li Gisel vice, je také souvislych ¢ernych tsek(
vice, musi pak byt oddéleny od sebe alespori jednim prazdnym polickem.

Stejna pismena kdduji stejna prirozena ¢isla, riizna pismena kadduji riizna éisla.
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2) Zakddovana tapa

Zacernéte nékterd prazdna policka rastru tak, aby vznikla jedna souvisla sténa.
Cerna policka nikde netvori &tverec 2x2. (Zakddovana) Cisla maji nasledujici
vyznam: udavaji délky vsech souvislych ¢ernych Usekl okolo sebe. Je-li ¢islo
jedind, vyskytuje se v jeho okoli (az 8 poli sousedicich stranou €i rohem) jeden
souvisly ¢erny Usek dané délky. Je-li Gisel vice, je také souvislych cernych tsek(
vice, musi pak byt oddéleny od sebe alespori jednim prazdnym polickem.

Stejna pismena koduji stejna pfirozena ¢isla, riizna pismena kaduji riizna éisla.




